

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.02.2014 13:59:22

формирования заключения врача: 21.02.2014 20:56:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/286429/answer/286467>



Заключение врача

Неразумно сдавать анализы после приёма антибиотика. Не менее, чем через месяц после последнего приёма последнего антибактериального препарата по любому поводу, сдайте сперму на бакпосев , а уретральный мазок - на ИППП.